



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## (Мінмолодьспорт)

вул. Еспланадна, 42, м. Київ, 01601, тел. (044) 289-03-66, 289-12-64

e-mail: [correspond@mms.gov.ua](mailto:correspond@mms.gov.ua), web-site: <https://mms.gov.ua>, код згідно з ЄДРПОУ 38649881

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Всеукраїнським спортивним  
федераціям з видів спорту

### **Дії та контроль виїзду за кордон на міжнародні заходи осіб чоловічої статі (військовозобов'язані), які досягнули 18 років**

Пунктом 4 Положення про національні збірні команди з видів спорту, визнаних в Україні, затвердженого наказом Міністерства молоді та спорту України від 21 серпня 2015 року № 3027, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України від 07 вересня 2015 року за № 1078/27523, визначено, що Мінмолодьспорт комплектує окремі офіційні делегації національних збірних команд України для участі в окремих міжнародних спортивних змаганнях з урахуванням пропозицій спортивних федерацій.

Наказом Мінмолодьспорту формується склад учасників спортивного заходу та/або спортивного змагання, та визначається відповідальна особа щодо повернення в Україну членів офіційної делегації.

Зауважимо, що у разі неповернення члена офіційної делегації до України, відповідальна особа та всеукраїнська федерація зобов'язані вжити всіх вичерпних заходів щодо повернення в Україну відповідної особи, а також:

протягом 8-ми годин відповідальна особа або всеукраїнська федерація зобов'язана повідомити представника Мінмолодьспорту про особу, яка не повернулася, будь-яким доступним способом;

протягом 24-х годин повідомити офіційним листом Мінмолодьспорт про особу, яка не повернулася, із зазначенням заходів, які були вжиті щодо повернення особи в Україну.

Рекомендуємо заходи, що можуть бути вжиті до особи, яка не повернулася на територію України:

подати клопотання до Мінмолодьспорту щодо виключення зі складу національної збірної команди України;

рішення керівного органу всеукраїнської федерації щодо довічної спортивної дискваліфікації зазначеної особи та позбавлення всіх спортивних звань;



СЕД Megapolis.DocNet  
Міністерство молоді та спорту України  
№6517/3.2 від 06.06.2024  
КЕП: Нікітенко О. В. 06.06.2024 11:01  
3FAA9288358EC0030400000015FD3800115AD300

звернення всеукраїнської федерації до міжнародних інституцій щодо недопуску зазначеної особи до міжнародних стартів тощо.

У разі неповернення членів офіційної делегації з міжнародних стартів, зокрема 18-ти річних осіб чоловічої статі (військовозобов'язаних), Мінмолодьспортом можуть бути вжиті такі заходи:

внесення змін до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України в частині перегляду розподілу бюджетних коштів на зазначений вид спорту та подальшого виїзду за межі України національної збірної команди України з відповідного виду спорту;

клопотання перед комісією щодо позбавлення статусу національної відповідної федерації;

перегляд заохочень спортсменів і тренерів з олімпійських та неолімпійських видів спорту відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.02.2016 № 91 «Про заохочення спортсменів і тренерів з олімпійських та неолімпійських видів спорту»;

ініціювання звернення до Міністерства закордонних справ України, правоохоронних органів України щодо оголошення неповерненців у міжнародний розшук та відповідно вжиття відповідних заходів до таких осіб.

Заступник Міністра молоді  
та спорту України

Олексій НІКІТЕНКО